
Tříkrálová sbírka 2014
Neděle, 22 Prosinec 2013 07:06 - 

Charita Česká republika pořádá od 1. - 14. ledna 2014 na území ČR další ročník Tříkrálové
sbírky. Koledníci se vydají do domácností již po čtrnácté. Oblastní charita Třebíč zapojí
do sbírky ve městech i na venkově opět přes tisíc koledníků. 

  

 V našem městě se stalo již tradicí, že se do ulic vydá v tříkrálovém převlečení i ředitel Oblastní
charity Třebíč Mgr. Petr Jašek. Spolu se skupinkou koledníků navštíví v pondělí 6.1.2014, v den
svátku Tří králů, představitele města na radnici a projdou Karlovo náměstí v Třebíči. V tento den
přibližně od 13:30 hod. si také lidé mohou se třemi králi za zvuku harmoniky zazpívat koledy na
Karlově náměstí pod vánočním stromem. Setkání zpestří i dva poníci, na kterých se mohou
povozit děti.

  

V úterý 7.1.2014 navštíví tříkráloví koledníci Jadernou elektrárnu Dukovany. V čase oběda se s
nimi můžete potkat v budově ABI v prostoru před jídelnou.

      

  

Informace k průběhu Tříkrálové sbírky:

  

Kolednickou skupinku tvoří zpravidla tři koledníci v kostýmech Tří králů (není podmínkou).
Vedoucí skupinky se na požádání prokáže platným průkazem, který ho zplnomocňuje

  

k provádění sbírky. 
Koledníci nosí s sebou úředně zapečetěnou pokladničku opatřenou logem Charity.
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Dárci, kteří přispějí do pokladničky, dostanou jako symbolické poděkování malý tříkrálový
cukřík, příp. informační letáček se záměrem současné a využitím minulé sbírky (většině
domácností jsou letáčky dodávány do poštovních schránek roznáškovou službou).  

  

Se svolením obyvatel bytu nebo domu koledníci napíší křídou na domovní dveře znamení
K+M+B 2014, začáteční písmena latinské věty Kristus Mansionem Benedicat 2014, v překladu
Kriste, požehnej tomuto obydlí v roce 2014!

  

Děkujeme všem, kteří vlídně přijmou naše koledníky a přispějí do jejich pokladniček! Velký dík a
úcta patří i samotným koledníkům, kteří věnují nezištně svůj čas ve prospěch pomoci druhým!

  

  

Záměr použití Tříkrálové sbírky 2014 v Oblastní charitě Třebíč

  

Také v roce 2014 plánujeme naše služby rozvíjet z výtěžku z Tříkrálové sbírky. Chceme
zakoupit osobní automobil vhodný pro přepravu osob s mentálním a kombinovaným postižením
z jejich domovů do Stacionáře Úsměv. Část výtěžku přispěje na službu Sociální rehabilitace
Třebíč, vzniklou v roce 2013, poskytující podporu osobám, které v důsledku svého omezení a
znevýhodnění mají ztížený přístup k získání zaměstnání. Z Tříkrálové sbírky bude také hrazena
individuální pomoc lidem, kteří se ocitli v nouzi. Prosíme, upozorněte nás na lidi, kteří pomoc
potřebují.

  

Jak byla použita Tříkrálová sbírka 2013

  

Celkový výtěžek uplynulé Tříkrálové sbírky pořádané Oblastní charitou Třebíč v první polovině
ledna 2013 činil 1 882 529,-Kč. Na této akci se podílelo 381 skupinek koledníků a zapojilo se do
ní přes 1 000 dobrovolných pomocníků.

  

 2 / 3



Tříkrálová sbírka 2014
Neděle, 22 Prosinec 2013 07:06 - 

Výtěžek z uplynulé Tříkrálové sbírky jsme využili k financování činnosti Oblastní charity Třebíč.
Podpořili jsme Klub Archa, jež nabízí seniorům pravidelné trávení společných chvil v prostorách
domů s pečovatelskou službou v Třebíči. Pomoc směřovala lidem postiženým povodněmi v
Čechách. Bylo zakoupeno auto k poskytování terénní pečovatelské služby pro osoby se
zdravotním znevýhodněním, nemocné a seniory. Podpory se dočkala i Poradna Ruth zaměřující
se na zkvalitňování partnerských, manželských a mezigeneračních rodinných vztahů a ochrany
nenarozeného života. Podpořeným projektem bylo i Komunitní centrum Klubíčko, které pomáhá
rodinám s dětmi v nepříznivých životních situacích, do nichž je dovedly výchovné a finanční
problémy. Díky sbírce mohly tyto děti strávit týden v přírodě. Prostředky byly využity i pro
Dobrovolnické centrum a sousedskou pomoc, jež koordinuje práci dobrovolníků, kteří ve volném
čase přispívají ke zkvalitňování sociálních a zdravotních služeb. Poskytli jsme finanční
příspěvek na zahraniční humanitární pomoc nemocným lidem v oblasti Melitopol a Orlovo.
Každým rokem přispíváme spoluobčanům, kteří se dostali do mimořádně tíživé situace.

  

Více informací podají koordinátorky sbírky:

  

Martina Veselá, Blanka Spilková
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